
Spoštovana gospa ministrica za kulturo, 

ko ste nas 12. januarja povabili na sestanek, smo Vam predstavili naše stališče, da je treba 
Plečnikova dela zaščititi, sicer bodo v prostorskih aktih prepuščena samovolji lokalne skupnosti. 
Zato smo bili veseli, ko je vlada sprejela Odlok o razglasitvi del arhitekta Jožeta Plečnika v 
Ljubljani za kulturne spomenike državnega pomena, saj je ministrstvo za kulturo v dobrega pol leta 
opravilo delo, ki se je prej vleklo skoraj štiri leta.

Žal se je vsaj v primeru Plečnikovega stadiona pokazalo, da se Mestna občina Ljubljana pri pripravi 
prostorskih aktov ne zmeni za nekatere določbe odloka - s tem mislimo zlasti na pozidavo 
vplivnega območja kulturne dediščine, kjer velja prepoved gradnje, ohranjanje odprtih prostorov in 
vedut -, ministrstvo za kulturo pa vsaj v fazi priprave to molče dopušča (več v priloženem dopisu 
direktoratu za kulturno dediščino).

Ker je varstveni režim vplivnega območja v odloku dovolj jasno določen, smo prepričani, da si tako 
javnost kot tudi investitor zaslužita, da ministrstvo za kulturo nedvoumno pove, da takšna prenova 
Plečnikovega stadiona, kot je bila javno razgrnjena v mesecu oktobru, ni možna. Delne izjeme za 
novogradnje, ki bi sicer bile dopustne, pa so tudi ob zelo raztegljivi interpretaciji presežene že s 
stolpnico na južni strani stadiona.

Medtem, ko se vsi izogibajo odgovornosti, da bi bobu rekli bob, Plečnikova dediščina žalostno 
propada. Če je bil stadion leta 2007 pred začetkom "prenoviteljskih podvigov" takšen, pa je po 
dveh letih stanje naravnost katastrofalno. Z gloriete so bili celo namerno odstranjeni novi žlebovi, 
tako da so se strešni robovi že začeli krušiti. Zato v skladu s 116. člena Zakona o varstvu kulturne 
dediščine predlagamo inšpekcijske ukrepe za preprečitev nadaljnje škode, saj je sramotno, da se to 
dogaja v času Ljubljanske konference, ko naj bi države jugovzhodne Evrope ozaveščali o pomenu 
ohranjanja kulturne dediščine.

Za bolj celovit pregled dogajanja v zvezi s prenovo Plečnikovega stadiona Vam v imenu 
stanovalcev Fondovih hiš pošiljamo našo zgodbo, hkrati pa Vas prosimo za jasen odgovor, ali bo 
ministrstvo za kulturo uveljavilo vsaj prepoved gradnje na zelenih površinah, če že namerava 
dovoliti pozidavo delno degradiranega območja bencinske črpalke na južni strani stadiona.

Lepo Vas pozdravljamo,

Katarina Bajželj Žvokelj, Ljubo Rezar in Peter Rondaij
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